
ВЫПИСКА 

П Р О Т О К О Л  № 1 
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному  

поведению государственных гражданских служащих Ленинградской  
области и урегулированию конфликта интересов в Контрольно- 

счетной палате Ленинградской области 

 

 

г. Санкт-Петербург                                           17 июля  2018 года            

 

Рассмотрев материалы проверки соблюдения гражданскими 

служащими требований к служебному поведению, проведенными в 

отношении гражданских служащих (двух работников Контрольно-счетной 

палаты Ленинградской области) и объяснения (пояснения) гражданских 

служащих, комиссия приняла решение:             

Установить факт совершения гражданскими служащими  

правонарушений, выразившихся в ненадлежащем исполнении обязанностей, 

установленных в целях противодействия коррупции ст. 20, ст.20.1 и ст. 20.2 

Федерального закона № 79-ФЗ и ст. 8 Федерального закона № 273-Ф3, а 

именно: представление сведений о полученных им доходах, расходах, об 

имуществе, принадлежащем ему на праве собственности, и об 

обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, 

расходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, об имуществе, 

принадлежащем им на праве собственности, и об их обязательствах 

имущественного характера, а также сведений об адресах сайтов и (или) 

страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", 

на которых гражданский служащий размещал общедоступную информацию, 

а также данные, позволяющие его идентифицировать, за 2017 год с 

нарушением установленного законом срока. 

Рекомендовать представителю нанимателя: 

применить к государственным гражданским служащим взыскание в виде 

замечания.  

                                         

   (подписи членов комиссии) 


